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Radioamator activ și antrenor în disciplina HST, cu experiență în conducerea 

și organizarea activităților sportive la nivel național și internațional. În prezent, 
vicepreședinte al Federației Române de Radioamatorism, implicat în dezvoltarea 
radioamatorismului și în formarea noilor generații de sportivi. 

Activez în domeniul radioamatorismului din anul 2000, cu indicativul 
YO8SLC, în prezent clasa I, orientându-mi activitatea sportivă în principal către 
disciplina telegrafie viteză (HST). 
 

Mai 2024 – prezent - 
Vicepreședinte – Federația Română de Radioamatorism
Implicat în coordonarea activităților federației și în dezvoltarea programelor 

sportive destinate radioamatorismului, cu accent pe pregătirea sportivilor și 
promovarea disciplinei telegrafie viteză (HST). 

Ianuarie 2026 – prezent
Antrenor – Clubul Sportiv Ceahlăul Piatra Neamț 
Responsabil de pregătirea sportivilor în disciplinele telegrafie viteză (HST) și 

radiocomunicații, cu obiectivul dezvoltării performanței sportive și al formării noilor 
generații de radioamatori. 

2022 – prezent
Membru fondator – Asociația Clubul Sportiv 73 (ACS 73) 
Implicat în dezvoltarea și organizarea activităților sportive ale asociației. În 

parteneriat cu C.S. Ceahlăul, pregătim sportivi pentru performanță și înaltă 
performanță în disciplinele telegrafie viteză (HST) și radiocomunicații. Sportivii 
pregătiți au obținut clasări pe toate treptele podiumului la nivel național, iar la nivel 
internațional au fost convocați la lotul național, obținând rezultate remarcabile, 
inclusiv titlul de campion mondial și record mondial absolut. 

2000 – 2025
Clubul Sportiv Ceahlăul Piatra Neamț
Am fost sportiv legitimat în cadrul Clubului Sportiv Ceahlăul Piatra Neamț, 

deținător al certificatului de Sportiv Categoria I. În decursul carierei sportive, am 
participat la numeroase competiții naționale și internaționale, parcurgând toate 
etapele formării sportive, de la junior mic și junior mare până la nivelul de senior.

Pe plan național, am obținut rezultate importante, printre care titlul de 



campion național, două recorduri naționale obținute în perioada junioratului și 
multiple clasări pe podium.
Începând cu anul 2004, am fost convocat la lotul național de telegrafie viteză 
(HST), unde, pe plan internațional, am obținut rezultate precum titlul de campion 
european, campion balcanic și medalie de bronz la campionatele mondiale.

În palmares se regăsesc și rezultate în radiocomunicații, inclusiv titlul de 
campion național în proba US 80 m, alături de alte clasări pe podium la competiții 
naționale și internaționale.

2023 – 2025
Școala de Antrenori – CNFPA
Am urmat programul de formare profesională pentru antrenori, cu durata de 2

ani, finalizat prin obținerea diplomei de antrenor, cu specializarea radioamatorism.

2025
Certificat de Formator
Certificare care permite desfășurarea activităților de formare profesională 

pentru adulți și susținerea programelor de pregătire în sistem andragogic.

2008 – 2014
Studii superioare
Sunt absolvent al Facultății de Mecanică din Iași, cu diplomă de inginer 

mecanic, având specializarea în mecatronică, și diplomă de master în Siguranța și 
Performanțele Circulației Rutiere.

2013 – prezent   -   Serviciu   
Sunt angajat în cadrul firmei S.C. Pro Soft S.R.L. din anul 2013 până în 

prezent, în funcția de inginer mecanic proiectant. Dețin specializare certificată la 
nivel profesional în proiectare 3D. De asemenea, anterior anului 2013, am activat 
ca tehnician în România, Italia și S.U.A.
Menționez câteva aptitudini și abilități:

• Vorbitor de limba engleză (avansat) și italiană (începător)
• Permis de conducere (B, BE, C, CE)
• Abilități de leadership, coordonare, cooperare și management
• Spirit sportiv, competitivitate, etică sportivă, fair-play
• Abilități pedagogice și educaționale, gândire analitică
• Adaptabilitate și comunicare interculturală

Pasiuni și hobby-uri 
– Îmi place foarte mult să călătoresc, să cunosc medii noi și tradiții și 

apreciez diversitatea umană și culturală.
– Sunt pasionat de educația financiară, autodezvoltare și autocunoaștere. 


